

Rusia Declara Culpables a Dos Periodistas E.U.

MOSCU, julio 18 (UPI) -- Una Corte Civil soviética declaró hoy culpables de difamar a la Comisión de Radio y Televisión a dos periodistas norteamericanos, ordenándoles que publiquen retrataciones en diarios estadounidenses o soviéticos en un plazo de cinco días y que paguen multas de 1.144 rublos (1.647 dólares) cada uno en un plazo de 10.

La decisión de la justicia soviética, que no tiene precedentes,

Se Inaugura la Conferencia Címera de Países Africanos

KAARTUM (SUDÁN), julio 18. (UPI). El Presidente del Sudán, Jaafar Numeiry declaró instalada esta noche la conferencia címera de la Organización de la Unidad Africana (OUA) con la advertencia de que las grandes potencias han convertido al Continente negro en un campo de batalla "y a nuestros pueblos en carne de cañón para salir airosos en sus propias guerras".

Dirigiendo la palabra a los 29 jefes de Estado presentes, Numeiry dijo que temía que el África pudiera seguir el mismo camino que Asia, "con 20 años de guerra y

—Favor pase a la Pág. 27.

podría empeorar aún más las relaciones entre ambos países.

Craig Whitney, del The New York Times, y Hal Piper, del Baltimore Sun, fueron declarados culpables después de un juicio de dos horas que incluyó el testimonio de un testigo inesperado: El exdisidente georgiano Zviad Gamsakhourdia.

Whitney y Piper habían publicado artículos en los que citaban a fuentes disidentes que afirmaban que la confesión de Gamsakhourdia televisada en mayo, había sido fraguada por las autoridades.

El Juez Lev Almazov inició el

juicio a pesar de que Whitney y Piper se encuentran en Estados Unidos; después de avisar a principios de mes que no participaría en los procedimientos.

Gamsakhourdia miró los tres minutos y medio de película en color sobre su confesión. Se le preguntó si la proyección correspondía con lo que había dicho y respondió que sí.

El único testigo, además del disidente, fue Vasily I. Pavlov, camarógrafo del noticiero de Moscú que filmó la confesión. Dijo que el 11 de mayo filmó "seis o sie-

—Favor pase a la Pág. 46.

En Ascenso el Número de Burócratas en los EE.UU.

WASHINGTON, 18 julio (Por Encarnación Valenzuela, de EFE). El volumen de la burocracia norteamericana está creciendo de tal manera que ni los propios burócratas saben calcular el número total de sus colegas.

Pero, según cifras publicadas hoy martes por el Congreso, una de cada cuatro familias estadounidenses vive de un cheque que todos los meses le envía a casa el "Tio Sam".

Los burócratas por excelencia, los funcionarios de carrera del Gobierno Federal, no son demasiados a primera vista: 2.8 millones de los cuales la mitad trabajan en Washington y los alrededores de la capital.

A esos hay que sumar, sin embargo, otros seis o siete millones —no se sabe exactamente la cifra— que están contratados por los diversos ministerios y agencias federales, para tareas que van desde fregar los suelos de los edificios a pensar el futuro de la humanidad.

Los gobiernos de los cincuenta Estados que componen los Estados Unidos, con sus correspondientes legislaturas, departamentos y servicios públicos, y los municipios locales emplean a otros 12 millones de norteamericanos.

Y cincuenta millones más de habitantes de este país comen gracias a la beneficencia del Estado, las pensiones de la Seguridad

—Favor pase a la Pág. 42.

La Reducción de las Compras de Petróleo no Afectará a México

MEXICO, julio 18 (UPI). La reducción de las importaciones de petróleo por parte de las siete potencias del mundo Occidental, "en nada le afecta a México, porque nuestro país tiene garantizada la venta del combustible para este año", afirmó el Director General de Petróleos Mexicanos (PEMEX), Jorge Díaz Serrano.

Los siete países: Estados Unidos, Canadá, Alemania Occidental, Japón, Gran Bretaña, Italia y Francia, acordaron ayer en Bonn reducir la importación de energéticos, principalmente el petróleo. Estados Unidos el mayor comprador de crudo mexicano, indicó que para este fin de año adoptará medidas que tendrán

como objetivo un ahorro de 2.5 millones de barriles diarios para 1985.

"Por el momento nuestras exportaciones están dentro de lo que ellos (los siete) están importando. Son parte de la exportación normal de México, que ya está vendida para todo este año. Es por eso que no nos afectará esa situación", puntualizó el funcionario.

El titular de PEMEX no elaboró sobre los años siguientes, pero el mes pasado declaró que México nivelaría su producción en 2.225.000 barriles por día en 1980, y que posteriormente adoptaría una actitud expectante antes de llevar a cabo planes de expansión en esa

—Favor pase a la Pág. 31.



CUMPLE 79 AÑOS.— Chilmark, Massachusetts, julio 18. El actor James Cagney, que ayer cumplió 79 años, posa para los periodistas frente a su residencia en Massachusetts. Junto a su perra "Lady", compañera de 10 años.



ESTRELLA.— Londres, julio 18. Tatum O'Neal, de 14 años, estrella de la cinta "International Velvet", posa en Londres. Es hija del actor Ryan O'Neal.

Una Nueva Serie de Huelgas Enfrenta Gobierno de Guatemala

GUATEMALA, julio 18. (ACAN-EFE). Una nueva serie de huelgas está por estallar en Guatemala. Estudiantes de secundaria y conductores de autobuses urbanos las han planteado el lunes como posibilidad. En el caso de los segundos, sería una continuación del paro que efectuaron jueves y viernes de la semana anterior.

Los movimientos estudiantiles pretenden solución a sus problemas de falta de catráticos, mobiliario y aun edificios. La

mayor presión en este sentido proviene de establecimientos del interior. Según afirman sus voceros están "cansados de esperar y recibir sólo promesas".

Los autobuseros pretenden lograr que no continúen los despidos entre compañeros suyos que apoyaron el paro de la semana anterior. La Federación Nacional de Obreros del Transporte denunció hoy que los despidos

—Favor pase a la Pág. 42.

Tema Para Jornada Mundial de la Paz Elige el Papa

CIUDAD DEL VATICANO, julio 18. (EFE). "La educación para la paz" es el tema que eligió el Papa Paulo VI para la XII Jornada Mundial de la Paz, que se celebrará el 10 de enero de 1979.

El tema de la XII Jornada fue dado a conocer hoy en la sala de prensa de la Santa Sede y su fórmula es: "Para lograr la paz, educar para la paz".

El comunicado de prensa en el

que consta el anuncio de la Jornada Mundial de la Paz para el año próximo explica que el tema de la educación es muy actual y prioritario dentro del cambio histórico en que vivimos.

"La paz —prosigue— depende del hombre, y el hombre a su vez depende de la educación".

Subraya el texto que educar al

—Favor pase a la Pág. 76.

Unos 1.500 Cubanos Han Muerto en Combates en Africa

WASHINGTON, julio 18. (AP). Unos 1.500 soldados del ejército cubano han perdido la vida en Africa en los últimos tres años, informaron funcionarios de la inteligencia norteamericana.

Los funcionarios expresaron que las bajas cubanas en el campo de batalla no son aparentemente lo suficientemente grandes para haber causado inquietud entre la población de la isla, donde, según dijeron, la ayuda militar cubana a los países africanos como Angola y Etiopía continúa siendo "extremadamente" popular.

Los funcionarios expresaron no tener pruebas convincentes sobre el grado de heridos y desaparecidos sufrido por el ejército cubano en Africa, ni saben nada tampoco respecto a las versiones de que los cubanos heridos están siendo tratados en hospitales rusos y de Europa del este en lugar de ser enviados a su país, cosa ésta que podría suscitar la inquietud popular.

Los funcionarios calculan que unos 1.000 soldados cubanos murieron en Angola y 500 en

—Favor pase a la Pág. 25.



SE SALUDAN CANCELIERES.— Castillo Leeds, Inglaterra, julio 18. El Canciller egipcio Mohammad Kamel, izquierda, estrecha la mano a su colega israelí Moshe Dayan, en el castillo Leeds, antes de iniciar conversaciones sobre el Medio Oriente.